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Τιμητική Διάκριση στην 32η Διεθνή Ολυμπιάδα Φιλοσοφίας 
στο Ελσίνκι 
Μετά την κατάκτηση της 1ης και 2ης θέσης στον 13ο Πανελλαδικό Μαθητικό 

Διαγωνισμό Φιλοσοφικού Δοκιμίου ήρθε και η διεθνής διάκριση. 

Μεγάλη επιτυχία για το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου αποτελεί η τιμητική 

διάκριση που έλαβε ο μαθητής της Β΄ Τάξης Γεώργιος Καγιαμπάκης στην 32η 

Διεθνή Ολυμπιάδα Φιλοσοφίας που διεξήχθη από τις 16 έως τις 19 Μαΐου 2024 

στο Ελσίνκι της Φινλανδίας.  

Στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φιλοσοφίας (ΔΟΦ) συμμετείχαν φέτος 52 χώρες, με δύο 

εκπροσώπους μαθητές, ή σπουδαστές, η καθεμία. Τη χώρα μας εκπροσώπησαν 

μία μαθήτρια και ένας μαθητής από την Κρήτη, μάλιστα του ίδιου σχολείου, 

του Πρότυπου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου, γεγονός που από μόνο του αποτελεί 

τεράστια τιμή και διάκριση για το σχολείο μας και το νησί μας. 

Πιο συγκεκριμένα, η Ελλάδα εκπροσωπήθηκε φέτος από την Ειρήνη 

Αντωνοπούλου και τον Γεώργιο Καγιαμπάκη, μαθητές της Β΄ Τάξης του 

Πρότυπου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου. Ο Γιώργος, μαθητής του 

Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών, και η Ειρήνη, των Ανθρωπιστικών, 

κατέλαβαν την πρώτη και δεύτερη θέση, αντίστοιχα, στην τελική φάση του 

ελληνικού διαγωνισμού που έγινε στην Πάτρα στις 1 και 2 Μαρτίου 2024, στην 

οποία πήραν μέρος μαζί με ακόμη 13 μαθήτριες και μαθητές από ολόκληρη τη 

χώρα. Είχε προηγηθεί στις 27 Ιανουαρίου 2024  η προκριματική φάση  σε τοπικό 

επίπεδο, για 448 μαθήτριες και μαθητές από 69 σχολεία της χώρας.  

Ο Σύλλογος Διδασκόντων και η Διεύθυνση του σχολείου συγχαίρουν θερμά την 

Ειρήνη και τον Γιώργο για την εξαιρετική επιτυχία τους καθώς και τον 

εκπαιδευτικό του σχολείου Νίκο Ψαρομήλιγκο που ανέλαβε την προετοιμασία 

τους για τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό. Επίσης, θα ήθελαν να 

ευχαριστήσουν την Περιφέρεια Κρήτης, που κάλυψε τη δαπάνη μετακίνησης 

των δύο μαθητών στο Ελσίνκι, και τον απόφοιτο του σχολείου μας, κ. Ανδρέα 

Αριστοτέλη Παπαδημητρίου, στέλεχος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων 

(EIB), που κάλυψε το κόστος μετακίνησης του εκπαιδευτικού-συνοδού των 

μαθητών στην 32η ΔΟΦ. 


